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Розмір має значення

Один із наших друзів розвінчує цей міф таким висло-
вом: «Значення має не розмір хвилі, а рух океану». Є ба-
гато різних способів висловити це по-іншому, але все 
зазвичай зводиться до одного важливого питання: чи 
має значення, наскільки великий пеніс у чоловіка. Ми 
почнемо з того, чи має значення розмір пеніса для чо-
ловіків, які мають статеві контакти з жінками, чи має це 
значення для самих жінок, а потім — чи має це значення 
для чоловіків, які мають статеві контакти з чоловіками…

Якщо ви звернетеся із цим запитанням до друзів, 
то отримаєте силу-силенну різних думок. Дехто вам 
скаже, що розмір не має значення, якщо чоловік уміє 
добре користуватися своїм членом. Хтось буде божити-
ся, що найкращий секс у їхньому житті був саме з осо-
бливо «обдарованим» партнером. А решта назве секс  
із чоловіком, який має надто великий пеніс, неприєм-
ним і навіть болючим. Як загальна думка, так й опиту-
вання доводять, що чоловіки дуже стурбовані питанням 

про те, наскільки великими є вони самі і наскільки 
великий розмір їхнього члена порівняно з ін- 
шими.
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Учені вивчили вплив розміру пеніса на різні аспекти: 
від зросту людини й кількості жиру в організмі до рівня 
сексуального задоволення і ризику різноманітного інфі-
кування. Дослідження підтверджують, що розмір пеніса 
має значення, але зовсім не таке, як ви думаєте.

У значному Інтернет-опитуванні, де досліджували 
залежність між розміром пеніса й задоволенням, брали 
участь понад 50 000 гетеросексуальних чоловіків і жі-
нок. У ньому більшість чоловіків повідомили, що вони 
мають член середнього розміру (66 %), водночас 22 % 
заявили, що їхній пеніс великий, і 12 % оцінили свій діто-
родний орган як маленький. Насправді, ніхто фактично 
не вимірював довжину членів, отже, усі ці опитування 
спиралися лише на те, що про себе розповіли самі чо-
ловіки. (Не забувайте, що вони можуть не мати жодного 
уявлення про те, що таке насправді середній розмір чле-
на!) Близько половини чоловіків (55 %) були задоволені 
розміром свого статевого органа, але 45 % хотіли б мати 
більший член, і лише 0,2 % бажали, щоб він був мен-
ший. А от серед жінок 85 % повідомили, що задоволені 
розмірами «багатств» своїх партнерів. Це свідчить або 
про те, що жінки менше переймаються розмірами, або, 
швидше за все, що вони більше задоволені розміром 
пеніса своїх партнерів, ніж самі чоловіки.

У цьому дослідженні повідомлення про те, що чоло-
вік має великий член, були пов’язані з іншими його ча-
стинами тіла та рисами, які звичайно вважають гарними 
за сучасними стандартами краси і здоров’я. Зазвичай 
чоловіки, які самостійно повідомляли розмір пені-
са, мали вищий зріст та менший жировий шар. 
Вони також повідомляли, що відчувають себе 
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69 міфів про секс

привабливими для жінок. Деякі люди можуть назвати 
це везінням або хорошими генами  — хай там як, але 
саме це робило їх привабливими та «добре обдаровани-
ми», тобто чоловіками із великим членом. Та факт такої 
самооцінки також означає, що ці люди впевнені в собі 
і вважають, ніби все, що вони мають,  — прекрасно: від 
їхньої зовнішності до розміру статевого органа. Це один 
із неочікуваних факторів, у якому розмір члена може 
бути важливим. Те, яким ви вважаєте свій член, може 
відображати те, яким ви бачите себе в цілому.

Інші дослідження визначали, яким чином корелю-
ються розмір статевого органа, форма тіла та зріст. На-
уковців хвилювало питання, чи розвивалися впродовж 
еволюції всі ці три фактори комплексно, бо жінки зважа-
ли на них одночасно, коли оцінювали чоловіків з точ-
ки зору продовження роду. Еволюційний відбір вступав 
у гру, коли рішення щодо спарювання приймалося, ба-
зуючись на привабливості партнера. Якщо жінка вва-
жала довжину члена привабливою, то була вірогідність, 
що вона обере в партнери саме чоловіка із більшим ста-
тевим органом, а отже, природний відбір спричинить 
постійне збільшення розмірів пеніса.

Разом із тим науковці хотіли визначити, наскільки 
розміри чоловічих органів впливають на те, кого жін-
ки вважають привабливими. Для цього були запрова-
джені дослідження, під час яких жінки оцінювали циф-
рові зображення чоловіків із різними пропорціями тіла 
у повний зріст. Виявляється, що розмір пеніса, форми 

тіла, зріст — усе це важливе для того, щоб жінка вва-
жала чоловіка пристрасним. Збільшення розмі-
ру пеніса на цифрових зображеннях чоловіків 
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значно впливало на те, як часто жінки вважали чоло-
віка привабливим, але ефект ставав дедалі меншим, 
коли зростання перетинало певну межу. Розмір члена 
насправді більше впливає на привабливість у високих 
мужчин, аніж у мужчин меншого зросту. Те саме було 
встановлено для мужчин із більш мужньою статурою 
(яка визначається ширшими плечима й вузькими стег-
нами). Це означає, що збільшення розміру статевого 
члена у високих мужчин підвищило їхній рейтинг при-
вабливості, ніж те саме збільшення в низьких мужчин. 
Виявляється, що зріст чоловіка й розмір пеніса є цінно-
важливими факторами під час визначення рівня прива-
бливості. Більший розмір пеніса й більший зріст майже 
однаково впливали на рейтинг привабливості чоловіка 
для жінок.

Звичайно, той факт, що розмір статевого органа 
впливає на оцінку жінками чоловічої харизми, зовсім 
не означає вибір жінками саме цього чоловіка як парт-
нера. Хай там що, але 85 % жінок повідомили, що аб-
солютно задоволені розмірами принад своїх чоловіків. 
Отже, постає логічне питання: чи впливає розмір стате-
вого органа на задоволення?

Було проведено певне дослідження, результати 
якого показали, що розмір члена дійсно впливає на жі-
ночий оргазм. У дослідженні брали участь 323 жінки. 
Вивчалася кількість пенільно-вагінальних (тобто коли 
під час сексу член знаходиться усередині вагіни), вагі-
нальних та кліторальних оргазмів. (Щоб дізнатися біль-
ше про різноманітність жіночих оргазмів, читайте 
веселу главу про те, чи потрібна жінці стиму-
ляція клітора для отримання оргазму під час 
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анального сексу!) Дослідження проводили, щоб встано-
вити, чи збільшується вірогідність отримання вагіналь-
ного оргазму під час сексу з партнером із великими ста-
тевими органами. І згідно з цими результатами  — так!

Виявляється, що в жінок, яким подобається більш 
глибока стимуляція членом, більше шансів отримати ва-
гінальне задоволення. Це дослідження не мало на меті 
показати всі причинно-наслідкові зв’язки. Зв’язок між 
довгим членом, глибокою стимуляцією та вагінальним 
оргазмом може також означати, що жінки, яким подо-
бається «довший», просто схильні частіше отримувати 
вагінальні оргазми. Це зовсім не означає, що довгі чле-
ни мають здатність їх викликати. Та жінки, які їх отриму-
ють, думають, що довгий член — це прикольна штука. 
Більше того, у цьому дослідженні жінки також поставили 
мало не на останнє місце некоїтальний секс (тобто та-
кий, під час якого член не знаходиться всередині вагі-
ни). Одначе це свідчить про те, що існує певна кількість 
жінок, для яких у їхньому сексуальному досвіді різниця 
довжини пеніса мала значення.

Незважаючи на обмежену кількість доказів того, 
що розмір чоловічих органів впливає на сексуальне 
задоволення жінок, правильні рухи можуть допомогти 
оминути будь-які уявні недоліки. Лікарі-сексологи мо-
жуть навчити вас певної техніки, коли жінка знаходить-
ся в позиції з витягнутими, притиснутими одна до од-
ної ногами. Ця позиція отримала позитивну оцінку під 
час контрольних досліджень. У ході цих експериментів 

було виявлено декілька «неефективних» поз, які уне-
можливлюють досягнення жінкою задоволен-
ня в разі пенільно-вагінального контакту або 


